
 Antworten auf Eröffnungen 

 1 limitbid ☒     inverted ☐   3 Punktstärke:   10-11       

        Sprung neue Farbe:  2er 6er 5-8; 3er 7er 5-8                                                             

 1 limitbid ☒     inverted ☐   3 Punktstärke:  10-11              

        Sprung neue Farbe:  2er 6er 5-8; 3er 7er 5-8                                                     

 1 limitbid ☒  Jacoby ☒  Bergen ☐   3 Punkstärke: 10-11                           

        Sprung neue Farbe:  2er 6er 5-8; 3er 7er 5-8                                       

 1 limitbid ☒  Jacoby ☒  Bergen ☐ 3 Punktstärke: 10-11 

        Sprung neue Farbe:  3er 7er 5-8                     

1SA Stayman ☒   2 Transfer ☒  2  1UF oder einl. SA 

        2way-Stayman ☐  Lebensohl n.GR ☒ 2SA mit Stopper 

        333 Schlemminteresse 6+ 
Nach Jacoby: 3er-Stufe Kürze; 3OF ab 15, 3SA 15-17,4OF 11-14 
Danach next step Assfrage 
 

2:  2 relais; 233 0-3 to play  

2:  2 relais; 233 6er ab 8 

2:  2 Frage nach Kürze > 2SA , 33 , 3 keine  

2:  2SA Frage nach Kürze > natürlich, 3  keine 
2SA: Pupett mit verdrehter OF; Transfer 
 

 
3:   neue Farbe GF 4 Assfrage 

3:   neue Farbe GF 4 Assfrage 

3:   neue Farbe GF  4 Assfrage 

3:   neue Farbe GF 4 Assfrage 
3SA: stehende UF ohne Nebenwerte 

4:  nat 

4:  nat 

4:  nat 

4:  nat 
 

Platz für sonstige Informationen oder Bilder des Paares: 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gegenreizung neue Farbe 

 solide ☒       ausspielorientiert ☐ 

 Punktstärke 1er/2er-Stufe:   8-16                       

 Antworten:   neue Farbe 1er-Stufe: NFO ☐    FO ☒  

 neue Farbe 2er-Stufe:  NFO ☒    FO ☐ 

 1SA: 6-9                 

 Überruf:  Fit oder ab 14  

 Fitjumps ☐    Transferantworten: ☐ 

 1X pass 1Y 2Y: Zweifärber: ☐  natürlich:☒  
 

Gegenreizung Sprünge 

 Weak ☒ Länge/Punktstärke:    6     5-10     

 Eröffnung ☐  Länge/Punktstärke:            

 Abweichung in Gefahr:                                             
   

Gegenreizung Sprung 4te Position: 

 neue Farbe (1X pass pass ?)   12-14 
 2SA (1X pass pass 2SA)  18-20                       
 

Gegenreizung 1SA: 

  1SA:  15-18                                        

  Antworten:         

Gegenreizung 1SA 4te Hand: 

  1X pass pass 1SA:  11-14 

  1X pass 1Y  1SA:  Zweifärber Restfarben 
 

Reizung gegen 1SA 

  Kontra:  ab 16                                     

  2:   beide OF                      

  2: 5+4+UF                                                

  Abweichung gegen 1SA <15P.:   nein                                                  

   

Konventionen 

 Zweifärber:  2SA: niedrigsten; cue: höchste+weitere                                             

 Blackwood: 3041 ☐   4130 ☒    0123 ☐ 

 Trialbids:     long ☒    short ☐   Romex ☐                      

 Kontras: support-x ☒       responsive-x ☒ 

 negativ-x: Restfarbe(n) ☒   nur Punkte  ☐   sonstiges  ☐ 

 andere Kontras:                               

                                               

 Sonstiges:   Lebensohl nach X auf weak-two                                                                                 

  

MINI-Konventionskarte 

Name:                                              

Name:                                              

                

System:         

Eröffnungen:                     

1         1           1           1         1SA  15-17                                                  

2: SF beliebig; SA 20-21                                             

2:  weak two                               

2SA: 22-23 
           4:  8er 6-9 

Besonderheiten: 

1X – 2Y – 2SA  15-17  ☒         
Neue Farbe 2er-Stufe nach GR non-forcing ☒  
Stil der Gegenreizung: solide ☒   eher schwach ☐ 

         Ausspiel Farbe    

A     AKx                            
K     KDx , AK                        
D  DBx                           
B B10x, KB10x                           
10 10x,109x, D109x,K109x                

Xx   ☒                   xX  ☐                                                 

Xxx  ☐    xXx ☐  xxX ☒   
x x x x  - x x x x x -  x x x x x x  
F x x   -   F x x x 
F x x x x   -  F x x x x x 
(Ausspiel bitte fett hervorheben  ) 
 

           Ausspiel SA 

A     AKx                           
K  KDx                         
D    DBx                           
B   B10x, KB10x, AB10x                           
10    10x,109x, (A)(K) D109x             

Xx    ☒                   xX  ☐                                                

Xxx  ☐   xXx  ☐  xxX ☒   
x x x x -  x x x x x -  x x x x x x   
F x x   -   F x x x 
F x x x x   - F x x x x x 
(Ausspiel bitte fett hervorheben) 

Markierung Farbe 

- Auf Partners Ausspiel:  nur Längenmarke: ☐ 

positiv = niedrig ☒   hoch ☐   ungerade ☐   gerade ☐              

- 1. Abwurf:  nur Längenmarke ☐   Lavinthal ☐ 

positiv = niedrig ☒   hoch ☐   ungerade ☐   gerade ☐  
Markierung Sans Atout 

 - Auf Partners Ausspiel:  nur Längenmarke: ☐ 

positiv = niedrig ☒   hoch ☐   ungerade ☐   gerade ☐              

- 1. Abwurf:  nur Längenmarke ☐   Lavinthal ☒ 

positiv = niedrig ☐   hoch ☐   ungerade ☐   gerade ☐  

Längenmarken:  niedrig-hoch:  gerade ☒  ungerade ☐ 

Smith-Peter:        niedrig: Zumarke ☐    Abmarke ☒ 

 

2: GF beliebig SA 24+  

2:  weak two 

3:  7er  6-9                                      
 4:   8er  6-9  

  

 

  

          RIENECK STANDARD 

3 3 5 5 

Ghestem: ☐ 

5er-OF? ☐        

2:  1 OF 

2SA: beide UF /55) 

2SA:  10-12 

 

poln.SA (4er-OF+5er+UF): ☐ 

 

  


